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Одним із основних факторів отримання овочевих культур низької 

собівартості є використання високоякісного посівного матеріалу. При 

механізованому обмолочуванні насінників петрушки в основну фракцію 

виділяється як повноцінне так і недозріле насіння основної культури а також 

значна кількість подрібнених суцвіть часточок стебел мінеральних домішок 

різного фракційного складу та насіння бур’янів.  

Насіння петрушки сорту Харків’янка першої репродукції після 

попереднього очищення не відповідало вимогам до посівного матеріалу із-за 

вмісту великої кількості домішок. 

Згідно ДСТУ 7160:2010 в кондиційному посівному матеріалові петрушки 

першої репродукції, насіння основної культури повинно бути не менше 96%, 

насіння інших культурних рослин не більше 0,4%, а насіння бур’янів не більше 

0,3%. Схожість насіння основної культури повинна бути не нижчою 65%. 

Вміст насіння основної культури у вихідному матеріалі становив 62,78%, 

легких домішок (подрібнені стебла та суцвіття) – 37,16%, грудочок ґрунту та 

пилу 0,02%, насіння інших культурних рослин – 20 шт./кг, а насіння бур’янів – 

62 шт./кг. Насіннєва суміш за всіма показниками не відповідала вимогам 

державного стандарту. 

За один пропуск насіннєвої суміші петрушки можливо отримати 35,49% 

або 52,77%, кондиційного насіння петрушки. Слід зазначити, що для першого 

випадку отримаємо насіння петрушки не засмічене насінням культурних рослин, 

з вмістом невеликої кількості легких домішок (0,33% від маси фракції). В 

другому випадку, отримаємо насіння петрушки з невеликим вмістом насіння 

культурних рослин 0,01%, від сумарної маси об’єднаної фракції. Вміст насіння 

бур’янів в обох випадках становитиме 0,01% від маси фракції, але його склад 

буде різним. В першому випадку, насіння інших бур’янів було 27 шт./кг, в 

другому – насіння гірчака льонового 39 шт./кг, інших бур’янів 26 шт./кг. Вміст 

грудочок ґрунту в обох випадках було рівним 0,01% від маси фракції. 
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